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РОЛЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ
НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ

УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ

Ситуація, в якій опинилася Україна на сучасному етапі, зумо-
вила формування нових, специфічних умов функціонування про-
мислових підприємств, які характеризуються високим рівнем не-
визначеності. Висока ймовірність виникнення та розвитку кризи
в процесі діяльності будь-якого підприємства зумовлює необхід-
ність здійснення спеціалізованого антикризового управління.

Щодо конкретизації сутності антикризового управління, то іс-
нує кілька основних підходів. Прибічники одного вважають, що
антикризове управління має здійснюватися, коли підприємство
вже опинилося в кризовому стані і показники його господарської
діяльності значно погіршилися (Кошкін В.І. [3], Довгань Д.А. [2]
та ін.). На думку прибічників другого підходу, доцільніше під-
тримувати діяльність підприємства у стабільному стані, незва-
жаючи на загрози і ризики (Шпачук В.В. [6], Бурий С.А., Мацеха
Д.С. [1, с. 21] та ін.). Третій підхід щодо визначення сутності ан-
тикризового управління наголошує на необхідності попереджен-
ня кризи на підприємстві (Мінаєв Е.С., Панагушин В.П. [за 4, с.
35], Уткін Е.А. [5, с. 122] та ін.).

Процес антикризового управління являє собою сукупність чіт-
ко визначених послідовних цілеспрямованих антикризових дій
суб’єкта управління з метою виведення підприємства з кризового
стану.

Сучасна економічна ситуація спонукає менеджерів підпри-
ємств формувати системи антикризового управління у складі за-
гальної структури управління підприємствами, які будуть найе-
фективнішими в умовах кризового стану окремого підприємства.
Саме тому в основі методології антикризового управління пови-
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нна лежати теорія і практика світової науки управління з ураху-
ванням специфічних особливостей функціональної спрямованос-
ті антикризового управління в системі управління підприєм-
ством, а також особливих соціально-економічних умов функціо-
нування вітчизняних підприємств.

Система оцінки критеріїв ефективності антикризового управ-
ління повинна визначати рівень якості, результативності і своє-
часності досягнення цілей антикризового управління шляхом
здійснення запланованих антикризових заходів і відновлення фу-
нкціонування підприємства при дотриманні визначених критеріїв
показників і обмежень.

У сучасному підприємництві антикризове управління має за-
безпечувати стабільне функціонування підприємства завдяки
своєчасному виявленню загроз зовнішнього та внутрішнього се-
редовища та реагуванню на них, а в разі погіршення діяльності
підприємства терміново реалізовувати заходи з подолання кризо-
вих явищ. Підсумовуючи зазначене, можна стверджувати, що
формування антикризового менеджменту має продукувати відпо-
відні заходи подолання кризи. Продуктивність формування сис-
теми антикризового менеджменту підприємства залежить від то-
го, на скільки виваженими та ціленаправленими є управлінські
рішення.
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